

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

vk.com/ishimnews

ok.ru/profile/580324974378

www.ishimpravda.ru

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 2 октября 2018 г.

№ 79 (17854)

в розницу

цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,

коммуникациям и молодёжной политике

Тюменской области,

администрация города Ишима,

администрация Ишимского

муниципального района.

• ПО ОБЛАСТИ

1 000 000 тонн зерна

собрали хлеборобы Тюменской области. Таким образом, в сложных погодных условиях аграрии уже обеспечили потребности региона в зерне.

Непосредственно на территории области оно будет направляться на нужды хлебопечения, переработку и на корма для животноводства. Всего на 28 сентября обмолочено 69,5 процента зерновых и зернобобовых культур. Валовой сбор составил 1 миллион 10 тысяч тонн зерна при урожайности 22 центнера с гектара.

Хлеборобов с этим событием поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор:

Дорогие труженики села!

Поздравляю вас с намолотом миллиона тонн зерна!

Выращенный и собранный урожай – это, в первую очередь, результат профессионализма, высокой ответственности каждого работника агропромышленного комплекса и четкой организации работы в хозяйствах региона. Благодаря вашим общим усилиям успешно преодолен знаковый рубеж. Однако впереди ещё много работы – предстоит убрать более 30 % полей. Уверен, даже непростые погодные условия нынешней осени не помешают вам справиться с этой задачей и полностью завершить уборочную страду. Агропром региона вносит значительный вклад в поступательное развитие Тюменской области и повышение благосостояния жителей. Не сомневаюсь, впереди у тюменских аграриев новые горизонты и достижения!

Благодарю вас за эффективную работу и преданность родной земле! Искренне желаю каждому счастья, здоровья, благополучия, успеха!

ИА «Тюменская линия».



УРОКИ РОБОТОТЕХНИКИ

всё активнее внедряются в школьную программу. Второй раз в Ишиме прошла сессия «Образовательная робототехника» для одарённых детей и их наставников.

Как и в прошлом году, её провели сотрудники регионального ресурсного центра по развитию образовательной робототехники и прототипирования в Тюменской области (ГАПОУ ТО «Колледж цифровых и педагогических технологий»). Сессия прошла на базе городской школы № 8 Ишима, и посетили её 15 педагогов и 22 обучающихся из образовательных учреждений Ишима и Ишимского района.

В течение двух дней занятия шли в трёх группах. Тренеры со своими воспитанниками узнали о видах и уровнях робототехнических соревнований, направлениях международных соревнований по робототехнике. Татьяна Рагозина познакомила группу педагогов с конкурсом «Инженерный проект», который проводится в рамках фестиваля «РобоФест», после чего взрослые участники сессии занялись созданием своего проекта и инженерной

книги – итогом работы стал проект «Сушилка для кукурузы».

Юные робототехники под руководством Натальи Павловой и Евгения Швецова собирали роботов, изучали их конструктивные особенности, разбирали алгоритмы, используемые в различных заданиях, а затем выполняли их на соревновательных полях «Чертёжик», «Кегельринг», «Большое путешествие», «РобоСчётчик». Во второй день опытные ребята, которые занимаются в секциях робототехники, а также педагоги, попробовали сами составить задания для роботов с помощью нового языка программирования Small Basic.

Необычные уроки воодушевили школьников.

– У меня дома есть конструктор EV3 от Лего, поэтому здесь мне было легко работать. С программированием робота тоже справился быстро. Поскольку я собираюсь получать инженерную специальность, думаю,

занятия робототехникой в будущем мне пригодятся, – считает девятиклассник школы № 2 Роман Кожин.

Десятиклассники Виталий Карх (СОШ № 8) и Иван Фадич (СОШ № 1) не первый год посещают секцию робототехники при ишимском пединституте, а вот на образовательную сессию попали впервые.

– На занятиях секции мы собираем из конструктора EV3 роботов-хоккеистов, играем ими в хоккей, выполняем разные робототехнические задачи, учимся писать программы. Также осваиваем конструирование на базе Arduino, – перечисляет Виталий.

– Здесь мы впервые познакомились с новым языком программирования – Small Basic, и попытались составить на нём задания, например, чтобы робот посчитал градус отклонения от вертикальной поверхности, – добавляет Иван.

Оба юноши также собираются осваивать инженерные

профессии после школы. А значит, программа по развитию образовательной робототехники в регионе выполняет свою задачу.

– Мы работаем по муниципальному заказу, аналогичные сессии проводятся в Тюмени и Тобольске с целью продвижения робототехники, получения обучающимися новых знаний в этой области. Наша задача – заинтересовать ребят, чтобы они продолжили занятия в местных секциях робототехники. Вот с таких простых «игрушек» начинается путь увлечённых школьников в вузы с технической направленностью, – отметила методист регионального ресурсного центра Наталья Павлова.

По итогам выездной образовательной сессии все слушатели получили сертификаты и вместе со словами благодарности высказали организаторам пожелание чаще проводить такие мероприятия.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

ПОДПИСКА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2019 года.
Цена комплекта – 555 руб. 12 коп.,
для ветеранов ВОВ
и инвалидов 1 и 2 групп –
486 руб. 30 коп.,
подписка в редакции –
211 руб. 02 коп.

• НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Работа по формированию нацпроектов вошла в завершающую стадию.

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев на заседании президиума совета по стратегическому развитию и национальным проектам подчеркнул, что в федеральном бюджете на ближайшие три года правительство предусмотрело все необходимые средства для реализации национальных проектов.

В ходе заседания обсудили разработку паспортов шести нацпроектов, которые касаются экспорта,

малого и среднего бизнеса, производительности труда, жилья, культуры и экологии. Участники заседания подробно рассмотрели планы по реализации каждого направления. Например, по проекту «Жильё и городская среда» ставится четыре задачи: улучшение механизмов финансирования жилищного строительства, создание нового механизма переселения людей из непригодных для нормальной жизни помещений, увеличение объёма жилищного строительства, проведение масштабных мероприятий по благоустройству российских городов.

«В целом на реализацию этих шести национальных проектов мы предусмотрели в проекте федерального бюджета на следующий год (подчеркиваю – на следующий год) свыше 310 млрд рублей, точнее, 314. Деньги очень значительные, но и это не предел, просто надо будет смотреть, каким образом идёт финансирование тех или иных национальных проектов, и тогда уже будем принимать решение в зависимости от того, как развиваются события. Конечно, мы ожидаем максимальной отдачи от каждого вложенного рубля», – резюмировал Дмитрий Медведев.

При реализации нацпроекта «Экология» привлекут общественный и экспертный контроль.

Министр Минприроды России Дмитрий Кобылкин представил доработанный вариант национального проекта «Экология», работа по которому будет проходить в течение 6 ближайших лет до 2024 года.

«Рекомендации коллег, экспертов и общественников максимально учтены. Добавлена оценка населением экологической обстановки», – подчеркнул Дмитрий Кобылкин.

По словам министра, общий объём финансирования нацпроекта «Экология» на 2019–2024 годы составит около 4 трлн рублей, из них 3 трлн рублей – внебюджетные источники.

«Цифры в инвестпрограммах могут поменяться в большую сторону, так как мы активно ведём работу с представителями промышленных компаний. Что касается федеральных денег, это около 700 млрд рублей, остальное – деньги субъектов РФ», – отметил Д. Кобылкин.

Напомним, что в состав нацпроекта вошли 11 федеральных проектов по таким

направлениям, как экология воздуха и воды, утилизация отходов и сохранение биоразнообразия и др.

«В основе всех федеральных проектов лежит задача сохранения здоровья россиян, повышения продолжительности жизни. Мы планируем привлечь на всех этапах реализации национального проекта «Экология» общественные организации и экспертное сообщество, вести работу максимально открыто. Это позволит нам достичь всех поставленных целей», – подчеркнул Дмитрий Кобылкин.

ИА «Тюменская линия».



Ряды «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПОПОЛНИЛИСЬ

Ишимское местное отделение партии «Единая Россия» стало больше на 27 человек. Партийные билеты им вручил секретарь Тюменского регионального отделения партии и первый заместитель председателя Тюменской областной думы Андрей Артюхов.

Поздравляя «новобранцев», Андрей Викторович выразил надежду на то, что новые члены партии будут и в дальнейшем с присущими им упорством и талантом трудиться на благо города. К единосроссам обратился и глава Ишима, секретарь местного политического совета партии Фёдор Шишкин. Он пожелал присутствующим успехов в общественной деятельности, целеустремлённости в достижении поставленных задач и благополучия.

Завершилась встреча обменом мнениями на тему развития Тюменского региона и города Ишима.

В рамках визита в муниципалитет секретарь Тюменского регионального отделения партии

«Единая Россия» Андрей Артюхов провёл в Ишине выездной приём. Вместе с главой города Фёдором Шишкиным они рассмотрели три обращения жителей города.

Одно из них касалось поддержки семьи, воспитывающей ребёнка-инвалида. Его мама рассказала: «Сыну поставлен диагноз «аутизм», ему постоянно требуется проходить курсы реабилитации. Необходимо дорогостоящее лечение в Самаре». Андрей Артюхов заверил, что женщина получит помощь. Две пенсионерки обратились со схожими проблемами: в их частных домах требуется замена окон. Жильё старое, оконные блоки пришли в негодность, а установить новые нет возможности.

Андрей Артюхов отметил, что необходимая сумма будет выделена, жильё станет более комфортным.

«В приёмную нередко приходят пенсионеры, инвалиды, семьи, в том числе многодетные, которые оказались в трудной жизненной ситуации. Работаем с каждым обращением и стараемся оказать поддержку», – сообщил Артюхов. – Более половины обращений от многодетных матерей и семей касаются вопросов социального обеспечения, свыше 65 % их просьб об оказании адресной материальной помощи решаются положительно».

**Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

Третий Гран-при за год

получил заслуженный коллектив Тюменской области цирковая студия «Мечта».

В этот раз ишимские «мечтатели» покорили сердца новосибирской публики. 13–14 сентября в столице Сибири прошёл межрегиональный фестиваль циркового искусства «Арена-2018». Более 250 юных артистов из 11 регионов России, из 27 любительских цирков Иркутской, Кемеровской, Мурманской, Новосибирской, Свердловской, Тюменской, Челябинской областей, Алтайского, Красноярского и Приморского краёв вступили в творческую борьбу за звание лучших.

На арену Новосибирского государственного цирка вышли воздушные гимнасты и акробаты, жонглёры и эквилибристы, артисты демонстрировали виртуозное владение хулахупами и скакалками, показывали пластические композиции.

– «Где вы были раньше?» – был первый вопрос жюри после выступления наших девочек, – рассказала художественный руководитель студии Ирина Смердова. – Мы впервые приехали в Новосибирск – и сразу ошеломляющий успех.

Три награды получили на конкурсе юные артистки «Мечты». Милена Енученкова за номер «Мелодия восходящего солнца» (эквилибр на тростях) удостоена звания лауреата I степени и кубка фестиваля. Удачным стал дебют номера «Озорные мышата» (гимнасты на лестницах)



в исполнении Наташи Долгушиной, Вики Лапиной, Вики Пекшевой, Софьи Герб под руководством Дарьи Михеевой – диплом лауреата II степени. Номер попал в программу гала-представления.

Высшую награду – Гран-при конкурса – получили групповые жонглёры. Не впервые «Цветущий сад» в исполнении Арины Хоревой, Анастасии Бердинских, Дарьи Михеевой, Анастасии Князевой, Полины Герасимовой, Милены Енученковой, Валерии Симбирёвой, Елены Лапиной, Софьи Турпак, Устины Плотниковой получает признание

жюри и зрителей. Наши участницы завершали гала-представление, доказав ещё раз, что они – одни из лучших в жанре жонглирования. А наставнику ишимских «мечтателей» и режиссёру-постановщику творческих номеров Ирине Юрьевне Смердовой вручены Благодарственное письмо за высокий профессионализм в подготовке юных артистов и диплом за оригинальное решение номера «Цветущий сад».

**Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.
Фото предоставлено
цирковой студией «Мечта».**

● АКТУАЛЬНО

Цифровое эфирное телевидение

ПЕРВЫЙ МУЛЬТИПЛЕКС (РТРС-1)

Сеть цифрового эфирного телевидения в Тюменской области включает 28 передающих станций.

Строительство полностью завершено, все станции транслируют сигнал, охват населения 96,1 %.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ВРЕЗКА

Вещание региональных телерадиоканалов ВГТРК (ГТРК «Регион-Тюмень») в составе первого мультиплекса в каналы «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России» на территории юга Тюменской области стартовало 6 июля 2017 года.

ВТОРОЙ МУЛЬТИПЛЕКС (РТРС-2)

Сеть включает 28 передающих станций. Строительство полностью завершено. По решению вещателей трансляция РТРС-2 осуществляется в настоящее время в г. Тюмени (РТС Тюмень), г. Тобольске (РТС Тобольск) и г. Ишиме (РТС Гагарино), охват населения – 73,36 %. Остальные объекты переведены в режим ожидания до 2019 года. Повсеместное включение передатчиков второго мультиплекса и запуск вещания второго пакета цифровых телеканалов в населённых пунктах менее 50 тысяч человек будут переведены во второй половине декабря 2018 года.

ЦЕНТР КОНСУЛЬТАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ

Специалисты центра консультационной поддержки (ЦКП) РТРС в Тюменской области готовы ответить на вопросы о цифровом телевидении, объяснить, как правильно выбрать и подключить приёмное оборудование.

Телефон ЦКП в Тюмени: (3452) 560-776.

E-mail: ckp_tm@rtrn.ru.

График работы: понедельник–четверг с 8:30 до 17:30, пятница с 8:30 до 16:15.

Контакты ЦКП можно найти на официальном сайте www.rtrs.ru в разделе «Телезрителям».

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задать также по бесплатному номеру федеральной горячей линии 8-800-220-20-02.

Филиал РТРС «Урало-Сибирский региональный центр».

● STOP-ОГОНЬ

Можно ли жечь мусор на своём участке?

Знакомая ситуация: приходит осень или весна, и дачники начинают разводить в садах костры из опавших листьев, веток и бытового мусора.

Некоторые жгут листву за пределами своего участка – поближе к дороге или к дому соседа, даже не задумываясь, можно ли делать это в принципе. А ответ как раз однозначный: сжигать листву, а тем более бытовой мусор, на территориях домовладений нельзя!

Правилами противопожарного режима в РФ обозначено: «В период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определённых участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок».

По закону, на собственном участке запрещено не только производить сжигание мусора, но и вообще разводить костры для любых целей.

В соответствии с правилами пожарной безопасности разрешается сжигать мусор и прочие отходы только строго в специально отведённых для этих действий местах. Данные места должны находиться на удалении от зданий и сооружений не менее 50 метров, их расположение обязательно согласовывается с представителем пожарного надзора.

Многие дачники практикуют сжигание мусора в металлической бочке – этот способ также не является безопасным. Альтернативой может стать стационарная или мобильная печь. Предприимчивые садоводы используют в этом качестве обычную железную бочку. Такая конструкция, конечно, более безопасна и не разрушает почву на участке. Но бочки с крышкой довольно быстро прогорают и не исключают возможности возгорания ближайших объектов. К тому же случайные искры представляют опасность для строений и посадок на участке.

Опавшую листву и прочий огородный мусор можно утилизировать с большей пользой на следующие цели:

- компостирование,
- закапывание листьев в почву при перекопке приствольных кругов деревьев и кустов,
- сухие листья хорошо использовать для утепления и укрытия на зиму неморозостойких декоративных и плодовых культур,
- в устройстве тёплых гряд (перемешанная с ветками и измельчённой травой листва создаст прекрасную насыпную высокую грядку для овощных культур),
- листья можно использовать для приготовления питательного грунта под рассаду.

Сотрудники госпожнадзора рекомендуют использовать безопасные способы утилизации листового опада и огородного мусора и напоминают, что за несоблюдение противопожарных норм в соответствии со статьёй 20.4 КоАП РФ предусматривается административная ответственность в виде штрафа.

Марина СЕРГЕЕВА.

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Предупреждений больше не будет

Рейды по несанкционированным свалкам в черте города – мероприятия, которые сотрудники муниципальной инспекции проводят на постоянной основе, – учащаются в сезон уборки урожая, когда жители частного сектора и владельцы дачных участков наводят порядок на своих наделах.

В этот период особенно часто встретишь на контейнерных площадках стихийно возникшие кучи овощной и цветочной ботвы, другого мусора – один поленился выбросить отходы в контейнер, другой добавил сверху, считая, что это в порядке вещей. Вот и приходится подрядным организациям, занимающимся вывозом твёрдых бытовых отходов, и инспекторам, следящим за порядком в городе, работать в усиленном режиме.

Контейнерная площадка на улице Заводской оказалась нам хорошо знакома – пару лет назад на этом месте располагалась большая несанкционированная свалка. Существенно улучшить ситуацию помогла установка контейнеров. Мусоровозы «Спецавтохозяйства» регулярно производят их очистку, тем не менее не все граждане добросовестно выбрасывают мусор, особенно крупный, в баки.

– 18 сентября в ходе рейда мы составили 6 протоколов об административном правонарушении на нерадивых горожан на данной площадке, а всего за последний месяц за выбрасывание

мусора вне контейнеров выписано 12 протоколов, – сообщила начальник муниципальной инспекции Татьяна Олькова. – В рейдовых мероприятиях принимают участие сотрудники полиции, участковые. Протоколы передаём на рассмотрение в административную комиссию, где на нарушителя сразу налагается штраф.

Этот момент Татьяна Олькова выделила особенно: с декабря 2017 года внесены изменения в Кодекс Тюменской области об административной ответственности, согласно которым предупреждения за выбрасывание мусора вне контейнеров больше не выносятся. По новым правилам наказанием за несоблюдение требований Кодекса является штраф: 5 тысяч рублей на физическое лицо, 50 тысяч – на должностное, 200 тысяч – на юридическое. Сумма денежного взыскания серьёзная – нарушителям вряд ли захочется ещё раз рисковать, промахиваясь мимо контейнера.

Инспекторы напоминают: бытовые отходы следует упаковывать в пластиковые мешки и выбрасы-



вать в контейнер. Впрочем, если ту же ботву огородник вывалил без упаковки, но в мусорный бак, это не будет нарушением. Главное – не создавать несанкционированных свалок. Дежуря в рейде на ул. Заводской, мы и сами стали свидетелями того, как мужчина привёз на велосипеде завернутые в полиэтилен растительные остатки и вытряхнул их в контейнер. Но в основном подъезжающие к площадке на машинах граждане выбрасывали из багажника мусор в мешках. Выбрасывали – как полагается. В этот раз нарушители правил благоустройства инспекторам не попались.

– Часто граждане, выбрасывающие ботву, остатки растительности

и прочий крупногабаритный хлам, считают, что ямы возле контейнерных площадок – специально для складирования мусора. Хотя эти ямы – как раз следствие уборки подрядчиками таких несанкционированных свалок. Впоследствии эти выемки засыпаются грунтом, – отметила Татьяна Леонидовна. – Призываем ишимцев быть дисциплинированными, соблюдать правила благоустройства и любить родной город.

А пока патрули чистоты продолжают ежедневно выходить на улицы города, проводя разьянительную работу и наказывая нарушителей порядка.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Увеличились штрафы за выбрасывание мусора

Обращаем внимание жителей города Ишима, что 6 декабря 2017 года внесены изменения в Кодекс Тюменской области об административной ответственности. Введена статья 4.16 «Нарушение требований по уборке территории муниципального образования».

Частью первой указанной статьи предусмотрено, что непринятие мер по уборке объектов благоустройства влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от пяти до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от тридцати тысяч до ста тысяч рублей.

Частью второй статьи 4.16 Кодекса установлено, что выбрасывание мусора вне урн, контейнеров, контейнерных площадок влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей, на должностных лиц – пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – двухсот тысяч рублей.

Муниципальная инспекция МКУ «УЖКХ города Ишима» совместно с сотрудниками МО МВД России «Ишимский» увеличивает количество рейдовых мероприятий по выявлению нарушений «Правил благоустройства территории города Ишима», утверждённых решением Ишимской городской думы от 25.02.2010 года № 360.

Конкурс на включение в кадровый резерв

В соответствии с распоряжением администрации города Ишима от 27.10.2018 № 180-в «Об объявлении конкурса для формирования кадрового резерва на должности муниципальной службы администрации города Ишима» администрация города объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы города Ишима:

- председатель комитета муниципальных закупок;
- председатель комитета муниципальной службы и кадров;
- председатель комитета по развитию потребительского рынка и предпринимательства;
- заместитель директора департамента по социальным вопросам;
- заместитель директора департамента по социальным вопросам по образованию;
- заместитель директора департамента по социальным вопросам по спорту и молодёжной политике;
- заместитель директора департамента имущественных отношений и земельных ресурсов;
- заместитель директора департамента имущественных отношений и земельных ресурсов, главный бухгалтер;
- заместитель директора департамента городского хозяйства;
- заместитель председателя комитета записи актов гражданского состояния;
- начальник отдела специальных мероприятий;
- начальник отдела технических средств;
- пресс-секретарь главы города.

- Квалификационные требования: высшее образование; стаж не менее двух лет муниципальной службы или не менее трёх лет работы по специальности.
- Начальник отдела обеспечения деятельности коллегий и протокольных мероприятий;
 - начальник организационного отдела;
 - начальник отдела ЖКХ;
 - главный специалист комитета экономики;
 - главный специалист комитета муниципальных закупок;
 - главный специалист комитета записи актов гражданского состояния;
 - главный специалист отдела специальных мероприятий;
 - главный специалист отдела документационного обеспечения и контроля;
 - главный специалист отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- главный специалист отдела имущественных отношений;

- помощник заместителя главы города.
Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

Кандидат для включения его в кадровый резерв администрации города Ишима представляет:

- а) личное заявление по форме, установленной постановлением администрации города Ишима от 03.09.2012 № 1519;
- б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с фотографией 3x4 по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;
- в) копию паспорта;
- г) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);
- д) копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- е) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объёме или с нарушением правил оформления являются основанием отказа гражданину в их приёме.

Проведению конкурса на включение в кадровый резерв предшествуют тестирование и собеседование, представляющие собой метод оценки профессиональных знаний и навыков, необходимых для исполнения обязанностей по должностям муниципальной службы.

Документы на участие в конкурсе принимаются с 02.10.2018 г. по 19.10.2018 г. по адресу: ул. Гагарина, 67, кабинет 204, с 09.00 до 18.00.

Информацию об условиях и порядке включения в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации города Ишима также можно получить на официальном сайте муниципального образования городской округ Ишим www.ishim.admtumen.ru в разделе «Муниципальная служба».

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

По требованию Ишимской межрайонной прокуратуры суд обязал ЗАО «Племзавод-Юбилейный» и АО «Амино-Сиб» прекратить сбросы загрязняющих сточных вод и очистить водные объекты.

Ишимская межрайонная прокуратура с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области провела проверку по факту сброса ЗАО «Племзавод-Юбилейный» грязных сточных вод в озеро без названия. Установлено, что в июне 2018 года департамент недропользования и экологии Тюменской области предоставил акционерному обществу для сброса сточных вод водоём, расположенный вблизи производственной площадки племзавода, на период выполнения пусконаладочных работ на канализационных очистных сооружениях.

Проверяющие взяли пробы воды в трёх точках. Превышение допустимой концентрации загрязняющих веществ было выявлено даже на противоположном берегу от точки сброса сточных вод. К примеру, в пробах воды с противоположного берега уровни биологического и химического потребления кислорода превышены в 666 раз и в 333 раза соответственно, содержание нефтепродуктов – в 145 раз, железа – в 80 раз, аммоний-ионов – в 400 раз. Управление Росприроднадзора составило административный протокол в отношении племзавода по ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ (нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение). 20 июля по результатам рассмотрения дела Управление оштрафовало племзавод на 30 тыс. рублей.

Кроме того, установлено, что сточные воды с производственной площадки АО «АминоСиб» и племзавода поступают сначала в озеро, а потом по прорытой канаве к дамбе и по трубе, расположенной в теле дамбы, – в болото без названия. Между тем разрешение на сброс сточных вод в болото у племзавода отсутствует. В связи с этим Управление Росприроднадзора составило в отношении организации административный протокол по ст. 7.6 КоАП РФ (использование водного объекта без документов). 20 июля по результатам рассмотрения дела Управление оштрафовало племзавод на 70 тыс. рублей.

Ишимская межрайонная прокуратура тоже приняла меры реагирования: в адрес генерального директора АО «Племзавод-Юбилейный» внесла представление об устранении нарушений закона. Надо отметить, что он признал факт сброса грязных сточных вод в водный объект. Прокуратура направила в Ишимский районный суд иск о прекращении сброса загрязнённых сточных вод и принятии мер по очистке озера и болота, а также прилегающей к ним территории.

Накануне суд удовлетворил исковые требования прокуратуры в полном объёме. Решение суда в законную силу не вступило. Ситуация находится на контроле прокуратуры.

Юлия НАУМОВА,
старший помощник ишимского межрайонного прокурора.

● СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

5 сентября в деревне Большое Удалово Ишимского района случилась беда – в доме семьи Томиловых по улице Новой произошёл пожар. Огонь уничтожил кровлю дома, гараж, баню и веранду, большая часть имущества сгорела. Сотрудница Ишимского филиала ГАУЗ ТО «Областной кожно-венерологический диспансер» Л.Л. Томилова благодарит администрацию ГАУЗ ТО «ОКВД» в лице главного врача П.Н. Жвавого, председателя первичной профсоюзной организации М.В. Росляковой за выделение материальной помощи, весь коллектив ОКВД за отзывчивость и доброту. Отдельную благодарность выражает заведующему филиалом А.С. Синельникову, председателю профбюро Э.Ф. Гроздовой и коллегам по работе за моральную поддержку и материальную помощь. «Очень приятно, что ещё есть неравнодушные люди, которые готовы прийти на помощь и чужую беду воспринять как свою. Спасибо всем, кто не проходит мимо чужих бед и проблем!», – отмечает пострадавшая. В настоящее время благодаря участию родственников, друзей семьи, коллег по работе, сельской администрации, администрации племзавода «Юбилейный» восстановлена крыша дома, поставлены окна и входная дверь в дом.

Эмилия ГРОЗДОВА.

Кредитная помощь и консультация, если везде отказали.
Тел: 8 (495) 648-63-24 (информация 24 часа). Реклама.

Бурение скважин на воду. Опыт работы 10 лет. Гарантия 2 года. Насос в подарок!
Рассрочка от 1000 руб. Тел. 8-922-483-93-38. Реклама.

ВЯТСКИЕ МЕХА ВЕЛКА
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ
МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

9-10
октября
10.00-19.00
ГДК
К.Маркса, 36

МНОГО ШУБ
В РАССРОЧКУ
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ И ПЕРВОГО ВЗНОСА

Акция «Найдишь дешёвую шубу? Пароль: 1234567890»
Торговая сеть «Вятские мехи»

розыгрыш АВТОМОБИЛЯ Volkswagen Polo

главный приз

ГАРАНТИЯ НИЗКОЙ ЦЕНЫ!

ШУБЫ-БЕЛКА.РФ 8 800 333 40 81
бесплатный звонок по России

У-у-ра! ПОДАРОК!

«РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ САХАЛИНА И КАМЧАТКИ»

с 4 по 7 октября с 9 до 19 час.
(г. Ишим, ул. Советская, 30, музей П.П. Ершова).

НАСТОЯЩАЯ КРАСНАЯ ИКРА (свежий нерест)

***при покупке рыбных деликатесов от 1 000 руб. покупатели участвуют в конкурсе на получение подарков 7 октября.**

ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3x4 м. Дёшево.
Тел. 8-913-154-79-88. Реклама.

Охранному предприятию ТРЕБУЕТСЯ контролёр торгового зала, з/п от 950 руб. за смену. Вахтовый метод работы, благоприятные условия труда, бесплатное проживание, своевременные выплаты.
Тел. 8-916-690-53-23.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО в любом состоянии.
Тел. 8-982-132-72-84. Реклама.

ПРОДАЮТСЯ банки б/у в любом количестве. 3 л – 15 руб., 0,7 л (винтовая) – 8 руб., 0,5 л – 5 руб.
Обр.: г. Ишим, тел. 8-982-919-28-30. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЙ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0102015:52, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Первомайская, 14, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиками кадастровых работ являются Евдокимова Тамара Петровна, Иваненко Татьяна Анатольевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **1.11.2018 г. в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 72:25:0102015:307, ул. Первомайская, 16. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Недорого. Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Промываем. Прокачиваем. Недорого.
Тел. 8-922-480-01-34. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-493-83-21. Реклама.

ЁМКОСТИ под канализацию. ВОДОПРОВОД. ОТОПЛЕНИЕ. Доставка. Установка. Рассрочка.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.
Тел.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13. Реклама.

ЗАКУПАЕМ свиней, КРС, баранину живым весом.
Тел. 8-902-623-42-32, 8-902-622-22-18. Реклама.

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка 72:10:0601001:273, расположенного по адресу: Тюменский р-н, с. Тоболово, ул. Молодёжная, 23/1, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Поскочина Александра Степановна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **1.11.2018 г. в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 72:10:0601001:221, с. Тоболово, ул. Молодёжная, 23/2; 72:10:0601001:453, с. Тоболово, ул. Молодёжная, 21/2. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0101011:203, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, д. 175, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Нестеров Виктор Васильевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **1.11.2018 г. в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Б. Садовая, 173, кад. № 72:25:0101011:23. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Туристическое агентство «Ишим-Тур»
г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7. Тел. 8 (34551) 7-01-21.

- САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ в Белокурихе,
- САНАТОРИИ Белоруссии, Сочи, Пятигорска (скидки) и т.д.
- ГРУППОВЫЕ ТУРЫ в Тобольск, Санкт-Петербург, Казань, Москву!
- САНАТОРИЙ «ИШИМСКИЙ»: ведёт приём врач-невролог Кочев М.В.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

26 сентября 2018 года выявлены факты самовольного занятия земельных участков путём установки двух металлических гаражей, расположенных по адресу: г. Ишим, ул. Путиловская, в районе ГК «Стрела».

Владельцам самовольно установленных объектов необходимо:

1. Освободить занятые земельные участки путём сноса (демонтажа) установленных объектов;
2. Обеспечить уборку территории после сноса (демонтажа) самовольно установленных объектов, восстановить нарушенное благоустройство земельных участков;
3. Явиться в МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право на объект.

Лица, обладающие информацией о владельцах самовольно установленных объектов, могут сообщить данную информацию по телефону 8 (34551) 7-40-32.

Администрация города Ишима.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел.: 8-950-485-18-28, e-mail: y.v.pavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:25:0108001:42, адрес: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Мичуринец», участок № 140. Заказчик – Мархиль Галина Григорьевна (адрес: г. Ишим, ул. Артиллерийская, д. 28, кв. 10).

Собрание по согласованию границ состоится **2.11.2018 в 13.00** по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно со 02.10.2018 по 02.11.2018 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Смежный участок: участок № 1276 (72:25:0108001:41). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляем участников долевого собственности о проведении кадастровых работ по выделению земельного участка площадью 7,8 га в счёт земельной доли, принадлежащей Сергеевой Татьяне Ивановне, в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенный: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра».

Заказчик кадастровых работ – Сергеева Татьяна Ивановна (адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 37). Кадастровые работы по подготовке проекта межевания в отношении выделяемого земельного участка из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра», выполняются кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151), адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а, телефон 8-922-006-30-61.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка и предоставить свои возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а, 2 этаж, телефон 8-922-006-30-61. В случае отсутствия возражений проект межевания считается согласованным. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо иметь при себе: документы, удостоверяющие личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

<p>Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.</p> <p>Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru</p>	<p>Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.</p> <p>e-mail: ishimpravda@yandex.ru</p> <p>Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.</p> <p>При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.</p> <p>Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.</p> <p>Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чакова, 17.</p> <p>Тираж 1827 экземпляров.</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------